w ETUDE DE CAS - La répartition de la population en Europe

> La population en Europe
(1°30 min)



https://www.youtube.com/watch?v=pv9q9vBUhnM
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1. Milieux trés contraignants 2. Milieux tempérés permettant I’agriculture

Montagnard Altitude et pentes
trés fortes, terres cultivables réduites

Océanique Hivers frais, étés doux, humide toute I'année

Continental Hivers longs et enneigés, étés chauds et orageux

Polaire Hiver long et trés froid,

agriculture impossible Meéditerranéen Hivers doux, étés chauds et secs,

irrigation nécessaire



Exergons-nous avec les milieux en Europe
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Eléments naturels (climat, relief) Explication du peuplement
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